
Αναβολή πήρε τελικά η εκδίκαση της αίτησης της
συνδίκου (της πτωχευμένης μητρικής εταιρείας
Φίλκεραμ) για να οριστεί προσωρινή διοίκηση στην
ΒΙΟΜΕ. Εαν κάτι έγινε εξώφθαλμα σαφές στη σημερινή
ημέρα είναι πως η σύνδικος Α. Σεμερτζίδου, σε αντίθεση
με την αμεροληψία που υποτίθεται ότι πρέπει να
χαρακτηρίζει την ιδιότητα της, φέρεται ως η καλύτερη
υπερασπιστής των ιδιοτελών συμφερόντων της
οικογένειας Φιλίππου. Είναι κάτι παραπάνω από προφανές
πλέον, πως μοναδική της επιδίωξη είναι να επαναφέρει

την παραιτηθείσα εργοδοσία σε ρόλο δίοικησης στο εργοστάσιο, έστω και προσωρινής, έτσι ώστε να
οδηγήσει την ΒΙΟΜΕ σε πτώχευση. Πτώχευση που επιφέρει απολύσεις χωρίς αποζημίωση και το κυριότερο
την εκδίωξη των εργαζομένων από το εργοστάσιο.

Παρούσα στο δικαστήριο ήταν και η Χ.Φιλίππου μαζί με τον γηραιό πατέρα της. Αξίζει να σημειώσουμε
πως στις δίκες στις οποίες καταδικάστηκε με βαριές ποινές φυλάκισης (σύνολο 126 μηνών) για χρέη προς
τους εργαζόμενους, ήταν απούσα. Σήμερα όμως, και με τις πλάτες τις κατάπτυστης πρότασης της
συνδίκου, δεν έχασε την ευκαιρία όχι μόνο να εμφανιστεί αλλά και να φέρει μαζί της όλη τη νομική της
ομάδα.

Θυμίζουμε πως η ντροπιαστική αίτηση της συνδίκου ζητά να “επιστρέψει” η Χ.Φιλίππου, μαζί με
ανθρώπους της εμπιστοσύνης της, σε ρόλο προσωρινής διοίκησης σε μια εταιρεία από την οποία η ίδια
είχε παραιτηθεί επισήμως εδώ και 2,5 χρόνια, αφού πρώτα την είχε καταχρεώσει με πολλά εκατομμύρια
ευρώ και είχε αφήσει τους εργαζόμενους απλήρωτους και σε επίσχεση εργασίας. Πολύ απλά, δηλαδή, αυτή
η αίτηση δεν ζητάει τίποτα λιγότερο και τίποτα πιο απαράδεκτο από το να γυρίσει ο λύκος στο μαντρί.

Επειδή όμως έχουμε πάψει να είμαστε πρόβατα, πρέπει να τονίσουμε ότι παρά τον αιφνιδιαστικό
χαρακτήρα της αίτησης και τον υπέρμετρο ζήλο που έδειξε το δικαστικό σύστημα να προωθηθεί σε
εκδικαση σήμερα η συγκεκριμένη υπόθεση, δεκάδες αλληλέγγυοι βρέθηκαν για μια ακόμη φορά το πρωί
στα δικαστήρια στο πλάι των εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ.
Αν νομίζουν ότι με δικονομικά κόλπα και ενορχηστρωμένες δίκες μπορούν να τσακίσουν τον αγώνα της
ΒΙΟ.ΜΕ., τότε είναι πολύ γελασμένοι.

Εργαζόμενοι και αλληλέγγυοι μαζί θα υπερασπιστούμε το δρόμο που ήδη έχει χαράξει αυτός ο
αγώνας:
Να απορριφθεί η κατάπτυστη αίτηση της συνδίκου.
Να δικαιωθούν οι αγωνιστές εργάτες της ΒΙΟΜΕ – Τα εργοστάσια στα χέρια των εργατών!

Όλοι και Όλες στο δικαστήριο για την υπόθεση της ΒΙΟ.ΜΕ. Δευτέρα 8 Ιουλίου στα δικαστήρια
Θεσσαλονίκης.
Νέα συνέλευση της Ανοιχτής Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στον αγώνα των εργαζομένων της
ΒΙΟΜΕ, Τετάρτη 11 Ιουνίου στο Μικρόπολις 19.00.
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